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Ata da 525ª Reunião Plenária do Conselho Regional de Farmácia do Estado do Rio de Janeiro - 
CRF-RJ, realizada no dia quatorze de abril de dois mil e quatorze. 
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Às 17:30 h (dezessete horas e trinta minutos) do dia quatorze de abril de dois mil e 
quatorze, na sede do Conselho Regional de Farmácia, na Rua Afonso Pena, 115, coma 
presença dos Conselheiros Efetivos, Drs. Marcus Vinicius Romano Athila, Presidente, 
Maely Peçanha Favero Retto, Vice-Presidente, Robson Roney Bernardo, Tesoureiro, 
dos Conselheiros Efetivos, Bruno Silva Freire, Celma Thomaz de Azeredo Silva, 
Raquel Costa Dutra Nascimento, José Roberto Lannes Abib, Carla Patricia de Morais e 
Coura,Francisco Claudio de Souza Melo, Tania Maria Lemos Mouço, dos Conselheiros 
Suplentes, Rogerio Ribeiro Dias, Silvania Maria Carlos França, Rejane Maria F. de 
Oliveira Carvalho, e dos convidados: Aline Coppola Napp, Igor Gadaleta e Fábio Lima 
Reis, cujas assinaturas encontram-se no Livro de Presenças, reuniu-se o Plenário do 
CRF-RJ para realizar sua 525ª Reunião Plenária. Dr. Marcus Vinicius Romano Athila, 
Presidente, justifica a ausência do Conselheiro Paulo Oracy da Rocha Azeredo. Em 
seguida, faz a leitura da ata da Reunião 524, que é aprovada por maioria, com 
abstenção dos Conselheiros, Raquel Costa Dutra Nascimento, José Roberto Lannes 
Abib, Francisco Claudio de Souza Melo e Bruno Silva Freire, ausentes na 
oportunidade. Passando a pauta estabelecida, são abordados os seguintes assuntos:  
1 – Ordem do Dia: 1.1 – Deliberação 1211/14 - Concessão de Inscrição a 
profissionais e firmas: Aprovado por unanimidade. 1.2 – Deliberação1214/14 - 
Aplicação de multas Ad referendum do Plenário: Aprovado por unanimidade.1.3 – 
Deliberação 1215/14 - Concessão de Inscrição a profissionais e firmas: Aprovado 
por unanimidade. 1.4 –Deliberação 1216/14 – Aplicação de multas Ad referendum 
do Plenário: Aprovado por unanimidade. 1.5 – Deliberação 1219/14 - Referenda as 
deliberações 1211/14 e 1215/14: Aprovado por unanimidade. 1.6 – Deliberação 
1.222/14 Referenda as Deliberações 1.214/14 e 1.216/14: Aprovado por 
unanimidade.  1.7 – Deliberação 1220/14 - Concessão de Inscrição a profissionais 
e firmas: Aprovado por unanimidade. 1.8 – Deliberação 1221/14 - Concessão de 
Cancelamento de Inscrição de profissionais e firmas: Aprovado por unanimidade. 
1.9 – Deliberação 1217/14 - Prestação de contas de Janeiro a Junho de 2013: A 
Conselheira e membro da Comissão de Tomada de Contas, Raquel Costa Dutra 
Nascimento, apresenta as considerações feitas e informa que a Comissão discorda 
quanto ao posicionamento a ser tomado e que a proposta feita ao Plenário, é a 
aprovação das contas com as ressalvas feitas e pela reprovação por parte do 
Conselheiro Bruno Silva Freire, considerando a falta de tempo disponibilizado para a 
análise dos dados referentes ao exercício de 2013. Aprovada por unanimidade pelo 
Plenário. 1.10 – Deliberação 1218/14 - Prestação de contas de Janeiro a março de 
2014: A Conselheira e Presidente da Comissão de Tomada de contas, Tania Maria 
lemos Mouço, apresenta o relatório com o parecer e as recomendações feitas pela 
Comissão, sobre os empenhos do primeiro trimestre de 2014, que é aprovado por 
unanimidade pelo Plenário. 1.11 – Proposta de Deliberação - Regulamento das 
Câmaras Técnicas: Aprovado por maioria, com abstenção dos Conselheiros Francisco 
Claudio de Souza Melo, Celma Thomaz de Azeredo, Rejane Maria Frizzera, que 
justifica a falta de tempo para a leitura da proposta e Tania Maria lemos Mouço, por 
não estar presente no momento da votação. 1.12 – Proposta - Criação de três vagas 
para o Serviço de Registro: Aprovado por unanimidade, a contratação de até três 
funcionários para o serviço de registro, para ocupar o cargo de Agente Administrativo, 
com salário atrelado ao piso inicial do Conselho Regional de Farmácia. 1.13 – 
Processos para Distribuição ao relator designado: Relator(a): Bruno Silva Freire: 
CE - 06/13 - Rosimeire de jesus Paiva. 2 - Informações da Diretoria: O Presidente 
informa que as atas e vídeos das Plenárias, já estão disponíveis no site e no canal do 
Conselho no youtube e que a próxima Reunião Plenária em Campos está confirmada e 
que o Conselho ficará responsável por todo o Planejamento e dentro da legalidade e 
transparência, pagará o valor de diária correspondente e justificada aos Conselheiros 
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presentes. Informa ainda, que sairá um micro-ônibus do Conselho no dia 28/04 por 
volta de 11:00h e que o mesmo retornará ao Rio, no dia seguinte pela manhã. A Vice-
Presidente comunica que a nova Diretoria conseguiu permissão para realização do 
Concurso Público para substituição dos funcionários contratados e que daqui pra 
frente, concentrará todos os esforços na realização desse concurso. 3 - Palavra Livre: 
A Conselheira Rejane Maria de Carvalho, propõe em nome da Câmara Técnica 
Especializada 3, que seja incluído no corpo do processo, informações sobre o contrato 
social quando se tratar de farmácia de propriedade de farmacêutico, para melhor 
análise dos processos. Não houve concordância dos Conselheiros uma vez que não 
pode haver tratamento diferenciado entre farmacêutico proprietário e leigo. Nada mais 
havendo para tratar e ninguém mais desejando fazer o uso da palavra, foi encerrada a 
reunião às 19:24h (dezenove horas e vinte e quatro minutos). Do que, para constar, eu, 
Robson Roney Bernardo, que secretariei a reunião, mandei digitar a presente ata, que 
depois de lida e aprovada, será assinada por mim e pelo Sr. Presidente. Rio de 
Janeiro, quatorze de abril de dois mil e quatorze. ******************************************* 
**************************************************************************************************** 

 
  

 
 

 
Robson Roney Bernardo 

 
 
 

 
Marcus Vinicius Romano Athila 

 Tesoureiro Presidente 

 
 

 


